

ERRATA 02

Edital Maratona ADM-TEC UNIFIMES: Desafio de Inovação Administrativa

Alterações na Seção 5: Prêmios e Certificação

Onde se lê:

"Poderão ser premiadas as três melhores propostas, com prêmios ainda a serem definidos."

Leia-se:

"A premiação será concedida às três melhores propostas, conforme especificado abaixo:"

a) **Primeiro lugar:**

- Receberá a quantia de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), que será dividida igualmente entre os membros do grupo.
- O pagamento será realizado até, no máximo, o dia 21/12/2024, por meio de **processo de compras**, no projeto/atividade **108.19.24 - "Manutenção da Unidade de Assuntos Comunitários Estudantis, artísticos, científicos, Desportivos e culturais"**, alocados na dotação de **Premiações Culturais e Artísticas**.
- Para receber a premiação, os integrantes do grupo vencedor deverão apresentar os seguintes documentos:
 - RG;
 - CPF;
 - Título de Eleitor;
 - Número do PIS/PASEP;
 - Dados bancários;
 - Comprovante de endereço.

b) **Segundo e terceiro lugares:**

- Receberão brindes como forma de premiação.

As premiações serão designadas após a finalização do evento de acordo com as melhores pontuações dos jurados para a proposta inovadora.

Mineiros, 22 de novembro de 2024.